



Príloha číslo 1 k dodatku č.2 mobilných telekomunikačných služieb

Pre spoločnosť
Slovenská správa ciest
Február 2017



ZAŽIME TO SPOLU

Príloha číslo 1 k dodatku č.2

1. Starostlivosť o zákazníka

Pre významných zákazníkov ponúkame systém osobnej starostlivosti, ktorý zastrešuje a garantuje špecialistu starostlivosti pre významných zákazníkov. Súčasťou systému starostlivosti je:

Bezplatné využívanie linky Centra podpory významných zákazníkov

Významný zákazník má pre komunikáciu s operátorom vyhradenú špeciálnu bezplatnú linku Centra podpory významných zákazníkov 0800 123500. Mimo pracovnej doby ponúkame balíček tzv. havarijných služieb (blokovanie SIM karty v prípade straty alebo krádeže, aktivácia roamingu, odblokovanie telefónu a ďalšie), takže môžeme zodpovedne konštatovať, že systém starostlivosti funguje nepretržite.

Pridelený obchodný reprezentant a operátor na linke

Zákazník komunikuje na telefonickej linke Centra podpory významných zákazníkov 0800 123500 s jemu prideleným špecialistom na základe prístupového kódu, tzv. PID kódu.

V osobnej starostlivosti kladieme najväčší dôraz na odbornú konzultačnú činnosť, riešenie požiadaviek a potrieb zákazníka v oblasti komplexných komunikačných riešení. Špecialista starostlivosti pre významných zákazníkov sa okrem iného venuje požiadavkám v oblasti odovzdávania informácií, nákupu mobilných telefónov, aktivácií a zmien služieb a technického servisu.

Výmena, servis a špeciálne ceny telefónov

Spoločnosť Slovak Telekom garantuje možnosť výmeny mobilných telefónov každých 24 mesiacov s možnosťou výberu z aktuálnej ponuky zvýhodnených telefónov.

Spoločnosť Slovak Telekom sa zaväzuje dodávať Vašej spoločnosti mobilné telefóny GSM so zľavou oproti aktuálnemu cenníku neakciových cien. V prípade poruchy na Vašom telefóne Vám poskytneme náhradný telefón po dobu jeho opravy v servise. Možnosť reklamácie Vášho telefónu je možné v ktorejkoľvek predajni spoločnosti Slovak Telekom, prípadne priamo v servisnom stredisku.

Výhody a bonusy

Pre významných zákazníkov ponúkame osobitné zvýhodnenia, špeciálne ceny telefónov a príslušenstva, nižšie ceny pri aktivácii služieb ako aj špeciálne služby.

Optimalizácia

Pre významných zákazníkov ponúkame optimalizáciu balíkov na základe kvartálneho reportingu dva krát ročne.

Bezplatné služby

Spoločnosť Slovak Telekom poskytne Vašej spoločnosti nasledovné služby zadarmo (zahrnuté v rámci aktivácie SIM):

Podrobný výpis

Elektronický účet

Identifikácia volajúceho

Aktivácia SIM karty

Výmena SIM karty GSM

Vyhotovenie kópie kontraktu

Opis faktúry staršej ako 3 mesiace

Poskytnutie kódov PIN2/PUK2

Zmena telefónneho čísla

Zmena programu služieb častejšie ako 2x ročne

Odblokovanie mobilného telefónu

Jednorázové vystavenie podrobného mesačného výpisu hovorov

2. Cenová kalkulácia navrhovaného riešenia

2.1. MT Profesional Plus

Programy MT Profesional Plus spĺňajú požiadavky na moderné volacie programy. Vo Viacerých variantoch ponúkajú škálu predvolených balíkov základných mobilných služieb – volaní do siete ST, volania do ostatných mobilných sietí v SR a EÚ, balíky SMS/MMS a Internet v mobile.

Technológia 4G Internet resp. 4G / LTE mobilná dátová sieť je automaticky zahrnutá v programoch MT Profesional Plus

Zloženie programov MT Profesional Plus

	MT Profesional Plus Classic	MT Profesional Plus Classic	MT Profesional Plus Classic	MT Profesional Plus Classic
Volania v rámci VPS	neobmedzene	neobmedzene	neobmedzene	neobmedzene
Nekonečné volania		ST	SR	EÚ
Volania do ostatných sietí v SR a EÚ	50	100		
Prichádzajúce volania v roamingu v zóne 1				
Balíky SMS/MMS	100	100	100	EU
Internet v mobile	200 MB	2 GB	4 GB	6 GB

Ceny za program MT Profesional Plus - mesačné poplatky

Odchádzajúcimi hovormi a odoslanými SMS a MMS správami sa pri všetkých základných aj doplnkových balíkoch (SR a EÚ), ako aj pri jednotkových cenách MT PROFESIONAL Plus rozumejú hovory, SMS a MMS správy, ktoré sú realizované zo SIM karty prihlásenej do mobilnej siete Podniku z územia SR.

Obdobne dohodnutý (alebo neobmedzený) objem dát v rámci akéhokoľvek balíka v rámci MT PROFESIONAL Plus zahŕňa len prenos realizovaný zo SIM karty prihlásenej do mobilnej siete Podniku z územia SR.

Variant č. I

Základný balík	Popis	Cena za 1 SIM kartu mesačne v EUR bez DPH	Cena za 1 SIM kartu mesačne v EUR s DPH
MT Profesional Plus Classic	<p>VPS Nekonečno - neobmedzené volania v rámci SIM kariet Účastníka s aktivovanou službou VPS</p> <p>100 SMS/MMS v SR - Zahŕňa 100 SMS a MMS správ odoslaných na štandardné účastnícke čísla a nevzťahuje sa na SMS správy a MMS správy odoslané na skrátené čísla a čísla služieb mobilnej zábavy, ktoré sú spoplatňované osobitnou tarifou podľa Cenníka, ako ani na SMS/MMS správy poslane z virtuálnych čísel, SMS brán, t-zones, PC Messengera, SMS Directu a E-mailu SMS.</p> <p>Internet v mobile 200 - Zahŕňa voľný objem dát v rozsahu 200 MB, ktoré boli prenesené (stiahnuté/odoslané) cez APN WAP a APN internet.</p> <p>Tarifikačný interval je 1 kB pre všetky APN. Aktivovaním dátovej služby Internet v mobile budú automaticky deaktivované služby web'n'walk Surf, Surf&Mail, Giga, Start, Standard, Nonstop, BlackBerry, BlackBerry Internet E-mail alebo iné doplnkové dátové služby Podniku, okrem zdieľaného Mobilného internetu, ak boli pôvodne na SIM karte aktivované. Využívanie dátových služieb v roamingu sa riadi samostatným Cenníkom dátových služieb pre službu Roaming.</p>	2,53	3,036

Doplnkové dátové balíky k Variante č. I	Popis	Cena za 1 SIM kartu mesačne v EUR bez DPH	Cena za 1 SIM kartu mesačne v EUR s DPH
Neobmedzený internet v mobile	Zahŕňa neobmedzený objem dát, ktoré boli prenesené (stiahnuté/odoslané) cez APN WAP a APN internet. V prípade neobmedzeného objemu dát dátovej služby Internet v mobile bude po prenesení 2 000 MB dát v mobilnej sieti v rámci jedného účtovacieho obdobia rýchlosť dátových prenosov do konca príslušného účtovacieho obdobia znížená maximálne na 64 kbit/s. Tarifikačný interval je 1 kB pre všetky APN. Aktivovaním dátovej služby	3,00	3,60

Internet v mobile budú automaticky deaktivované služby web'n'walk Surf, Surf&Mail, Giga, Start, Standard, Nonstop, BlackBerry, BlackBerry Internet E-mail alebo iné doplnkové dátové služby Podniku, okrem zdieľaného Mobilného internetu, ak boli pôvodne na SIM karte aktivované. Využívanie dátových služieb v roamingu sa riadi samostatným Cenníkom dátových služieb pre službu Roaming.

Variant č. II

Základný balík	Popis	Cena za 1 SIM kartu mesačne v EUR bez DPH	Cena za 1 SIM kartu mesačne v EUR s DPH
MT Profesional Plus Classic	<p>VPS Nekonečno - neobmedzené volania v rámci SIM kariet Účastníka s aktivovanou službou VPS</p> <p>ST Nekonečno - Zahŕňa neobmedzený objem voľných minút odchádzajúcich hovorov na štandardné účastnícke čísla do mobilnej siete Telekom a do všetkých pevných sietí v SR.</p> <p>100 SMS/MMS v SR - Zahŕňa 100 SMS a MMS správ odoslaných na štandardné účastnícke čísla a nevzťahuje sa na SMS správy a MMS správy odoslané na skrátene čísla a čísla služieb mobilnej zábavy, ktoré sú spoplatňované osobitnou tarifou podľa Cenníka, ako ani na SMS/MMS správy poslane z virtuálnych čísel, SMS brán, t-zones, PC Messengera, SMS Directu a E-mailu SMS.</p> <p>Neobmedzený internet v mobile - Zahŕňa neobmedzený objem dát, ktoré boli prenesené (stiahnuté/ odoslané) cez APN WAP a APN internet.</p> <p>V prípade neobmedzeného objemu dát dátovej služby Internet v mobile bude po prenesení 2 000 MB dát v mobilnej sieti v rámci jedného zúčtovacieho obdobia rýchlosť dátových prenosov do konca príslušného zúčtovacieho obdobia znížená maximálne na 64 kbit/s. Tarifikačný interval je 1 kB pre všetky APN. Aktivovaním dátovej služby Internet v mobile budú automaticky deaktivované služby web'n'walk Surf, Surf&Mail, Giga, Start, Standard, Nonstop, BlackBerry, BlackBerry Internet E-mail alebo iné doplnkové dátové služby Podniku, okrem zdieľaného Mobilného internetu, ak boli pôvodne na SIM karte aktivované. Využívanie dátových služieb v roamingu sa riadi samostatným Cenníkom dátových služieb pre službu Roaming.</p>	8,53	10,236
Doplnkové dátové balíky k Variante č. II	Popis	Cena za 1 SIM kartu mesačne v EUR bez DPH	Cena za 1 SIM kartu mesačne v EUR s DPH
Neobmedzený Internet v mobile 4000 MB	<p>Zahŕňa neobmedzený objem dát, ktoré boli prenesené (stiahnuté/ odoslané) cez APN WAP a APN internet.</p> <p>V prípade neobmedzeného objemu dát dátovej služby Internet v mobile bude po prenesení 4 000 MB dát v mobilnej sieti v rámci jedného zúčtovacieho obdobia rýchlosť dátových prenosov do konca príslušného zúčtovacieho obdobia znížená maximálne na 64 kbit/s. Tarifikačný interval je 1 kB pre všetky APN. Aktivovaním dátovej služby Internet v mobile budú automaticky deaktivované služby web'n'walk Surf, Surf&Mail, Giga, Start, Standard, Nonstop, BlackBerry, BlackBerry Internet E-mail alebo iné doplnkové dátové služby Podniku, okrem zdieľaného Mobilného internetu, ak boli pôvodne na SIM karte aktivované. Využívanie dátových služieb v roamingu sa riadi samostatným Cenníkom dátových služieb pre službu Roaming.</p>	6,00	7,20
Neobmedzený Internet v mobile 6000 MB	<p>Zahŕňa neobmedzený objem dát, ktoré boli prenesené (stiahnuté/ odoslané) cez APN WAP a APN internet.</p> <p>V prípade neobmedzeného objemu dát dátovej služby Internet v mobile bude po prenesení 6 000 MB dát v mobilnej sieti v rámci jedného zúčtovacieho obdobia rýchlosť dátových prenosov do konca príslušného zúčtovacieho obdobia znížená maximálne na 64 kbit/s. Tarifikačný interval je 1 kB pre všetky APN. Aktivovaním dátovej služby Internet v mobile budú automaticky deaktivované služby web'n'walk Surf, Surf&Mail, Giga, Start, Standard, Nonstop, BlackBerry, BlackBerry Internet E-mail alebo iné doplnkové dátové služby Podniku, okrem zdieľaného Mobilného internetu, ak boli pôvodne na SIM karte aktivované. Využívanie dátových služieb v roamingu sa riadi samostatným Cenníkom dátových služieb pre službu Roaming.</p>	8,00	9,60

Internet v mobile 10000 4G	<p>Služba Internet v mobile umožňuje prístup na WAP a internet prostredníctvom mobilných telefónov, s využitím technológií GPRS/EDGE/UMTS/HSPA/HSPA+/LTE na prenos dát.</p> <p>Tarifikačný interval je 1 kB pre všetky APN. Aktivovaním dátovej služby Internet v mobile budú automaticky deaktivované služby web'n'walk Surf, Surf&Mail, Giga, Start, Standard, Nonstop, BlackBerry, BlackBerry Internet E-mail alebo iné doplnkové dátové služby Podniku, okrem zdieľaného Mobilného internetu, ak boli pôvodne na SIM karte aktivované. Využívanie dátových služieb v roamingu sa riadi samostatným Cenníkom dátových služieb pre službu Roaming Zahŕňa až 10000 MB pre dátové prenosy plnou rýchlosťou (následne štandardný speed cap na 64 kb/s).</p>	10,00	12,00
Variant č. III			
Základný balík	Popis	Cena za 1 SIM kartu mesačne v EUR bez DPH	Cena za 1 SIM kartu mesačne v EUR s DPH
MT Profesional Plus Classic	<p>VPS Nekonečno - neobmedzené volania v rámci SIM kariet Účastníka s aktivovanou službou VPS</p> <p>Nonstop SR - Zahŕňa neobmedzený objem voľných minút odchádzajúcich hovorov na štandardné účastnícke čísla do všetkých mobilných i pevných sietí v SR.</p> <p>100 SMS/MMS v SR - Zahŕňa 100 SMS a MMS správ odoslaných na štandardné účastnícke čísla a nevzťahuje sa na SMS správy a MMS správy odoslané na skrátené čísla a čísla služieb mobilnej zábavy, ktoré sú spoplatňované osobitnou tarífou podľa Cenníka, ako ani na SMS/MMS správy poslane z virtuálnych čísel, SMS brán, t-zones, PC Messengera, SMS Directu a E-mailu SMS.</p> <p>Neobmedzený internet v mobile 4000 MB - Zahŕňa neobmedzený objem dát, ktoré boli prenesené (stiahnuté/ odoslané) cez APN WAP a APN internet.</p> <p>V prípade neobmedzeného objemu dát dátovej služby Internet v mobile bude po prenesení 4 000 MB dát v mobilnej sieti v rámci jedného zúčtovacieho obdobia rýchlosť dátových prenosov do konca príslušného zúčtovacieho obdobia znížená maximálne na 64 kbit/s. Tarifikačný interval je 1 kB pre všetky APN. Aktivovaním dátovej služby Internet v mobile budú automaticky deaktivované služby web'n'walk Surf, Surf&Mail, Giga, Start, Standard, Nonstop, BlackBerry, BlackBerry Internet E-mail alebo iné doplnkové dátové služby Podniku, okrem zdieľaného Mobilného internetu, ak boli pôvodne na SIM karte aktivované. Využívanie dátových služieb v roamingu sa riadi samostatným Cenníkom dátových služieb pre službu Roaming.</p>	18,53	22,236
Doplnkové dátové balíky k Variante č. III	Popis	Cena za 1 SIM kartu mesačne v EUR bez DPH	Cena za 1 SIM kartu mesačne v EUR s DPH
Neobmedzený Internet v mobile 6000 MB	<p>Zahŕňa neobmedzený objem dát, ktoré boli prenesené (stiahnuté/ odoslané) cez APN WAP a APN internet.</p> <p>V prípade neobmedzeného objemu dát dátovej služby Internet v mobile bude po prenesení 6 000 MB dát v mobilnej sieti v rámci jedného zúčtovacieho obdobia rýchlosť dátových prenosov do konca príslušného zúčtovacieho obdobia znížená maximálne na 64 kbit/s. Tarifikačný interval je 1 kB pre všetky APN. Aktivovaním dátovej služby Internet v mobile budú automaticky deaktivované služby web'n'walk Surf, Surf&Mail, Giga, Start, Standard, Nonstop, BlackBerry, BlackBerry Internet E-mail alebo iné doplnkové dátové služby Podniku, okrem zdieľaného Mobilného internetu, ak boli pôvodne na SIM karte aktivované. Využívanie dátových služieb v roamingu sa riadi samostatným Cenníkom dátových služieb pre službu Roaming.</p>	8,00	9,60
Internet v mobile 10000 4G	<p>Služba Internet v mobile umožňuje prístup na WAP a internet prostredníctvom mobilných telefónov, s využitím technológií GPRS/EDGE/UMTS/HSPA/HSPA+/LTE na prenos dát.</p> <p>Tarifikačný interval je 1 kB pre všetky APN. Aktivovaním dátovej služby Internet v mobile budú automaticky deaktivované služby web'n'walk Surf, Surf&Mail, Giga, Start, Standard, Nonstop, BlackBerry, BlackBerry Internet E-mail alebo iné doplnkové dátové služby Podniku, okrem zdieľaného Mobilného internetu, ak boli pôvodne na SIM karte aktivované. Využívanie dátových služieb v roamingu sa riadi samostatným Cenníkom dátových služieb pre službu Roaming</p>	10,00	12,00

Zahŕňa až 10000 MB pre dátové prenosy plnou rýchlosťou (následne štandardný speed cap na 64 kb/s).

Variant č. IV

Základný balík	Popis	Cena za 1 SIM kartu mesačne v EUR bez DPH	Cena za 1 SIM kartu mesačne v EUR s DPH
MT Profesional Plus Classic	<p>VPS Nekonečno - neobmedzené volania v rámci SIM kariet Účastníka s aktivovanou službou VPS</p> <p>SRaEÚ Nekonečno - Zahŕňa neobmedzený objem voľných minút odchádzajúcich hovorov na štandardné účastnícke čísla do všetkých mobilných i pevných sietí v SR a krajinách EÚ.</p> <p>Nekonečno SMS/MMS v SR a do EÚ - Zahŕňa neobmedzený objem SMS správ a MMS správ odoslaných na štandardné účastnícke čísla v SR a do krajín EÚ a nevzťahuje sa na SMS správy a MMS správy odoslané na skrátené čísla a čísla služieb mobilnej zábavy, ktoré sú spoplatňované osobitnou tarífou podľa Cenníka, ako ani na SMS/MMS správy poslane z virtuálnych čísel, SMS brán, t-zones, PC Messengera, SMS Directu a E-mailu SMS.</p> <p>Neobmedzený internet v mobile 6000 MB - Zahŕňa neobmedzený objem dát, ktoré boli prenesené (stiahnuté/ odoslané) cez APN WAP a APN internet.</p> <p>V prípade neobmedzeného objemu dát dátovej služby Internet v mobile bude po prenesení 6 000 MB dát v mobilnej sieti v rámci jedného zúčtovacieho obdobia rýchlosť dátových prenosov do konca príslušného zúčtovacieho obdobia znížená maximálne na 64 kbit/s. Tarifikačný interval je 1 kB pre všetky APN. Aktivovaním dátovej služby Internet v mobile budú automaticky deaktivované služby web'n'walk Surf, Surf&Mail, Giga, Start, Standard, Nonstop, BlackBerry, BlackBerry Internet E-mail alebo iné doplnkové dátové služby Podniku, okrem zdieľaného Mobilného internetu, ak boli pôvodne na SIM karte aktivované. Využívanie dátových služieb v roamingu sa riadi samostatným Cenníkom dátových služieb pre službu Roaming.</p>	28,53	34,236

Doplnkové dátové balíky k Variante č. IV	Popis	Cena za 1 SIM kartu mesačne v EUR bez DPH	Cena za 1 SIM kartu mesačne v EUR s DPH
Internet v mobile 10000 4G	<p>Služba Internet v mobile umožňuje prístup na WAP a internet prostredníctvom mobilných telefónov, s využitím technológií GPRS/EDGE/UMTS/HSPA/HSPA+/LTE na prenos dát.</p> <p>Tarifikačný interval je 1 kB pre všetky APN. Aktivovaním dátovej služby Internet v mobile budú automaticky deaktivované služby web'n'walk Surf, Surf&Mail, Giga, Start, Standard, Nonstop, BlackBerry, BlackBerry Internet E-mail alebo iné doplnkové dátové služby Podniku, okrem zdieľaného Mobilného internetu, ak boli pôvodne na SIM karte aktivované. Využívanie dátových služieb v roamingu sa riadi samostatným Cenníkom dátových služieb pre službu Roaming</p> <p>Zahŕňa až 10000 MB pre dátové prenosy plnou rýchlosťou (následne štandardný speed cap na 64 kb/s).</p>	10,00	12,00

Jednotkové ceny Služieb v programoch MT Profesional Plus ak nie sú zahrnuté v predplatenom Základnom alebo Doplnkovom balíku.

Druh služby	Jednotka	Cena v EUR bez DPH	Cena v EUR s DPH
volanie do mobilnej siete Telekom, národných pevných sietí, ostatných národných mobilných sietí	1 minúta volania	0,0600	0,0720
prenos dát	1MB	0,0600	0,0720
SMS / MMS na účastnícke čísla mobilnej siete Telekom, ostatných národných mobilných sietí	1 SMS / 1 MMS	0,0402	0,0482
SMS na účastnícke čísla zahraničných operátorov	1 SMS	0,0876	0,1051

3. Roaming

3.1. Hlasový roaming

- Euro Roaming – cena pre programy služieb MT profesional Plus

Ceny regulované EU

Služba Euro Roaming je našou priamou odpoveďou na požiadavku EÚ v oblasti znižovania poplatkov za roamingové hovory a je zameraná na užívateľov, ktorí počas vykonávania svojich pracovných povinností často cestujú do rôznych krajín Európy a špeciálne EÚ. Pri využívaní tejto roamingovej služby nezávisí, v ktorej sieti je zákazník v navštívenej krajine prihlásený – vo všetkých platia rovnaké tarify. Veľká výhoda tejto služby je v nízkych cenách za minútu volania a za odoslanú SMS a tiež v sekundovej tarifíkácii pre volania v rámci EÚ.

Vašej spoločnosti ponúkame :

Zóna	Odchádzajúce hovory		Prichádzajúce hovory		Odchádzajúce SMS správy		Odchádzajúce MMS správy	
	€ bez DPH	€ s DPH	€ bez DPH	€ s DPH	€ bez DPH	€ s DPH	€ bez DPH	€ s DPH
Zóna 0 a 1 v rámci voľných minút	0,0500*	0,0600*	0,0108	0,0129	0,0200**	0,0240**	0,0500***	0,0600***
Zóna 0 a 1 nad rámeč voľných minút	0,1500*	0,1800*	0,0108	0,0129	0,0600**	0,0720**	0,1100***	0,1320***
Zóna 2	1,6265	1,9518	0,8298	0,9958	0,3294	0,3953	0,3294	0,3953
Zóna 3 a 4	3,2862	3,9434	1,6265	1,9518	0,3294	0,3953	0,3294	0,3953

* Odchádzajúce hovory uskutočnené zo zóny 0 a 1 do zóny 0, 1 a SR sú spoplatnené cenou, ktorá sa vypočíta ako súčet: (i) ceny za 1 min. odchádzajúceho hovoru uskutočneného v rámci SR zo siete Telekom na štandardné účastnícke čísla iných sietí SR v zmysle zvoleného programu účastníka a (ii) prirážky vo výške 0,06 € s DPH/min, Odchádzajúce hovory zo zóny 0 a 1 do zón 2, 3 a 4 sú účtované cenou vo výške 1,0247 € s DPH/min.

** SMS odoslané zo zóny 0 a 1 do zóny 0, 1 a SR sú spoplatnené cenou, ktorá sa vypočíta ako súčet: (i) ceny za 1 odoslanú SMS v rámci SR zo siete Telekom na štandardné účastnícke čísla iných sietí SR v zmysle zvoleného programu účastníka a (ii) prirážky vo výške 0,024 € s DPH/SMS. SMS odoslané zo zóny 0 a 1 do zón 2, 3 a 4 sú účtované cenou vo výške 0,2978 € s DPH/SMS.

***MMS odoslané zo zóny 0 a 1 sú spoplatnené cenou, ktorá sa vypočíta ako súčet: (i) ceny za 1 odoslanú MMS v rámci SR zo siete Telekom na štandardné účastnícke čísla iných sietí SR v zmysle zvoleného programu účastníka a (ii) prirážky vo výške 0,06 € s DPH/MMS.

Ceny služby Euro roaming platia v celej EÚ bez ohľadu na sieť, ktorá sa využíva. Uvedené sú ceny za minútu hovoru.

Prichádzajúce hovory v zóne 0 a 1 sú spoplatňované sekundovou tarifíkaciou (1 + 1). Odchádzajúce hovory zo zóny 0 a 1 do zóny 0, 1 a SR sú spoplatňované tarifíkaciou platnou pre odchádzajúce hovory uskutočnené v rámci SR zo siete Telekom na štandardné účastnícke čísla iných sietí SR v zmysle zvoleného programu účastníka. Ostatné prichádzajúce a odchádzajúce hovory sú spoplatňované minútovou tarifíkaciou (60 + 60). Volania na národné špeciálne čísla (napr. audiotexové služby, hlasovanie) sú v zónach 3 a 4 spoplatnené cenou 3,9434 €/min., v zónach 0, 1 a 2 1,9916 €/min. Volania na národné špeciálne čísla sú vždy spoplatňované minútovou tarifíkaciou (60 + 60). Službu Euro roaming nie je možné súčasne kombinovať s akýmikoľvek inými zľavami poskytovanými z ceny roamingových služieb.

Zóna 0: EÚ

Belgicko, Bulharsko, Cyprus, Česká republika, Dánsko, Desirade, Estónsko, Fínsko, Francúzska Guyana, Francúzsko, Gibraltár, Grécko, Guadeloupe, Holandsko, Chorvátsko, Írsko, Litva, Lotyšsko, Luxembursko, Maďarsko, Malta, Marie Galante, Martinik, Mayotte, Nemecko, Poľsko, Portugalsko, Rakúsko, Réunion, Rumunsko, Slovinsko, Svätý Martin, Svätý Bartolomej, Španielsko, Švédsko, Taliansko, Vatikán, Veľká Británia

Zóna 1:

Island, Lichtenštajnsko, Nórsko

Zóna 2:

Albánsko, Aljaška, Americké Panenské ostrovy, Argentína, Austrália, Azerbajdžan, Barbados, Bielorusko, Bosna a Hercegovina, Brazília, Čierna Hora, Čile, Čína, Dominika, Egypt, Ekvádor, Filipíny, Galapágy, Grenada, Guatemala, Guernsey, Haiti, Havajské ostrovy, Honduras, Hongkong, India, Indonézia, Izrael, Jamajka, Japonsko, Jersey, Južná Afrika, Kanada, Katar, Kazachstan, Keňa, Kirgizská republika, Kirgizsko, Kolumbia, Kórea, Kosovo, Kuvajt, Macedónsko, Malajzia, Mexiko, Ostrov Man, Panama, Peru, Portoriko, Ruská federácia, Samoa, San Maríno, Saudská Arábia, Singapur, Spojené arabské emiráty, Spojené štáty americké, Srbsko, Srí Lanka, Svätý Krištof a Nevis, Svätý Vincent a Grenadiny, Švajčiarsko, Tadžikistan, Taiwan, Thajsko, Tibet, Turecko, Ukrajina, Veľkonočný ostrov

Zóna 3:

Afganistan, Alžírsko, Americká Samoa, Andorra, Angola, Anguilla, Antarktída, Antigua a Barbuda, Arménsko, Aruba, Ascension, Bahamy, Bahrajn, Bangladéš, Belize, Benin, Bermudy, Bhután, Bolívia, Botswana, Britské Panenské ostrovy, Brunej, Burkina Faso, Burundi, Cookove ostrovy, Čad, Diego García, Dominikánska republika, Džibutsko, Eritrea, Etiópia, Etiópska federatívna demokratická republika, Faerské ostrovy, Fidži, Falklandy, Francúzska Polynézia, Gabon, Gambia, Georgia, Ghana, Grónsko, Gruzínsko, Guam, Guantanámo, Guinea, Guinea-Bissau, Guyana, Holandské Antily, Irak, Irán, Jemen, Jordánsko, Južný Sudán, Kajmanie ostrovy, Kambodža, Kamerun, Kapverdy, Kiribati, Komory, Kongo, Kostarika, Kuba, Laos, Lesotho, Libanon, Libéria, Líbya, Macao, Madagaskar, Malawi, Maldivy, Mali, Mariány, Maroko, Marshallove ostrovy, Maurícius, Mauritánia, Mikronézia, Mjanmarsko (Barma), Moldavsko, Monako, Mongolsko, Montserrat, Mozambik, Namíbia, Nauru, Nepál, Niger, Nigéria, Nikaragua, Niue, Norfolk, Nová Kaledónia, Omán, Pakistan, Palau, Palestínske územia, Papua-Nová Guinea, Paraguaj, Pobrežie Slonoviny, Rovníková Guinea, Rwanda, Salvádor, Senegal, Severné Seychely, Sierra Leone, Somálsko, Stredoafriická republika, Sudán, Surinam, Svazijsko, Svätá Helena, Svätá Lucia, Svätý Peter a Michal, Svätý Tomáš a Princov ostrov, Sýria, Šalamúnove ostrovy, Tanzánia, Togo, Tokelau, Tonga, Trinidad a Tobago, Tunisko, Turkménsko, Turky a Caicos, Tuvalu, Uganda, Uruguaj,

Uzbekistan, Vanuatu, Wallis & Futuna, Venezuela, Vietnam, Východný Timor, Zambia, Nový Zéland, Zimbabwe

Zóna 4: Ostatné krajiny, roaming na lodiach, roaming v lietadlách a satelitní operátori

3.2. Dátový roaming

Naša roamingová ponuka prináša **predovšetkým výraznú úsporu nákladov pri dátovom roamingu** – zákazníci môžu surfovať na mobilných telefónoch či notebookoch v európskych krajinách i v USA za oveľa nižšie ceny.

Ceny za prenášané MB v európskych krajinách sú podstatne nižšie, zákazníci majú možnosť emailovať, vyhľadávať potrebné informácie na webe, či sťahovať firemné dáta v zahraničí za oveľa výhodnejších podmienok.

Biznis Portál pre správu dátového roamingu

Odteraz môžete Vy a Vaši zamestnanci surfovať v zahraničí **bez obáv a pod kontrolou**, a to vďaka novému portálu pre správu dátového roamingu zákazníkov.

Biznis portál pre správu dátového roamingu prináša samostatnú administráciu Vašich dátových roamingových služieb, vďaka ktorej môžete:

- nastaviť finančné limity pre jednotlivé telefónne čísla,
- povoliť aktiváciu vybraných balíčkov Internet v zahraničí,

Portál je poskytovaný zdarma a dostupný online na adrese [http:// biznis.telekom.sk](http://biznis.telekom.sk).

- Web roaming

Služba je regulovaná EÚ

	€ bez DPH/MB	€ s DPH/MB
Zóna 0 a 1	0,0500	0,0600
Zóna 2	0,4083	0,4900
Zóna 3 a 4	8,3333	10,0000

Tarifikačný interval pre zónu 1 je 1 kB, pre zóny 2 a 3 je tarifikačný interval 100 kB.

Účtuje sa každý začatý tarifikačný interval. Účastníkovi stačí využívať hlasový program a prístup na internet alebo službu Internet v mobile, či Mobilný internet so zdieľaním dát. Dátové služby sú spojatné podľa objemu (odoslaných a prijatých) dát.

Dátové prenosy na technológií GPRS, EDGE, UMTS, HSDPA v sieťach roamingových partnerov

Zóna 0: EÚ

Belgicko, Bulharsko, Cyprus, Česká republika, Dánsko, Desirade, Estónsko, Fínsko, Francúzska Guyana, Francúzsko, Gibraltár, Grécko, Guadeloupe, Holandsko, Chorvátsko, Írsko, Litva, Lotyšsko, Luxembursko, Maďarsko, Malta, Marie Galante, Martinik, Mayotte, Nemecko, Poľsko, Portugalsko, Rakúsko, Réunion, Rumunsko, Slovinsko, Svätý Martin, Svätý Bartolomej, Španielsko, Švédsko, Taliansko, Vatikán, Veľká Británia

Zóna 1:

Island, Lichtenštajnsko, Nórsko

Zóna 2:

Albánsko, Aljaška, Americké Panenské ostrovy, Argentína, Austrália, Azerbajdžan, Barbados, Bielorusko, Bosna a Hercegovina, Brazília, Čierna Hora, Čile, Čína, Dominika, Egypt, Ekvádor, Filipíny, Galapágy, Grenada, Guatemala, Guernsey, Haiti, Havajské ostrovy, Honduras, Hongkong, India, Indonézia, Izrael, Jamajka, Japonsko, Jersey, Južná Afrika, Kanada, Katar, Kazachstan, Keňa, Kirgizská republika, Kirgizsko, Kolumbia, Kórea, Kosovo, Kuvajt, Macedónsko, Malajzia, Mexiko, Ostrov Man, Panama, Peru, Portoriko, Ruská federácia, Samoa, San Maríno, Saudská Arábia, Singapur, Spojené arabské emiráty, Spojené štáty americké, Srbsko, Srí Lanka, Svätý Krištof a Nevis, Svätý Vincent a Grenadiny, Švajčiarsko, Tadžikistan, Taiwan, Thajsko, Tibet, Turecko, Ukrajina, Veľkonočný ostrov

Zóna 3: Afganistan, Alžírsko, Americká Samoa, Andorra, Angola, Anguilla, Antarktída, Antigua a Barbuda, Arménsko, Aruba, Ascension, Bahamy, Bahrajn, Bangladéš, Belize, Benin, Bermudy, Bhután, Bolívia, Botswana, Britské Panenské ostrovy, Brunej, Burkina Faso, Burundi, Cookove ostrovy, Čad, Diego García, Dominikánska republika, Džibutsko, Eritrea, Etiópia, Etiópska federatívna demokratická republika, Faerské ostrovy, Fidži, Falklandy, Francúzska Polynézia, Gabon, Gambia, Georgia, Ghana, Grónsko, Gruzínsko, Guam, Guantanámo, Guinea, Guinea-Bissau, Guyana, Holandské Antily, Irak, Irán, Jemen, Jordánsko, Južný Sudán, Kajmanie ostrovy, Kambodža, Kamerun, Kapverdy, Kiribati, Komory, Kongo, Kostarika, Kuba, Laos, Lesotho, Libanon, Libéria, Líbya, Macao, Madagaskar, Malawi, Maldivy, Mali, Mariány, Maroko, Marshallove ostrovy, Maurícius, Mauritánia, Mikronézia, Mjanmarsko (Barma), Moldavsko, Monako, Mongolsko, Montserrat, Mozambik, Namíbia, Nauru, Nepál, Niger, Nigéria, Nikaragua, Niue, Norfolk, Nová Kaledónia, Omán, Pakistan, Palau, Palestínske územia, Papua-Nová Guinea, Paraguaj, Pobrežie Slonoviny, Rovníková Guinea, Rwanda, Salvádor, Senegal, Severné Seychely, Sierra Leone, Somálsko, Stredoafrická republika, Sudán, Surinam, Svazijsko, Svätá Helena, Svätá Lucia, Svätý Peter a Michal, Svätý Tomáš a Princov ostrov, Sýria, Šalamúnove ostrovy, Tanzánia, Togo, Tokelau, Tonga, Trinidad a Tobago, Tunisko, Turkménsko, Turks a Caicos, Tuvalu, Uganda, Uruguaj, Uzbekistan, Vanuatu, Wallis & Futuna, Venezuela, Vietnam, Východný Timor, Zambia, Nový Zéland, Zimbabwe

Zóna 4: Ostatné krajiny, roaming na lodiach, roaming v lietadlách a satelitní operátori

▪ Internet v zahraničí

Služba Internet v zahraničí je súčasťou medzinárodnej rodiny Travel & Surf.



Nastavte prostredníctvom biznis portálu svojim zamestnancom povolený počet aktivácií vybraných balíčkov počas jedného zúčtovacieho obdobia a **spoplatnené budú len tie balíčky, ktoré si Váš zamestnanec aktivuje**. Doplnková služba pre Web roaming a TA/LA roaming 1 kB.

Službu nie je možné kombinovať s BlackBerry a BlackBerry internet email

Balíček	Doba platnosti od aktivácie	Platnosť v zóne	Voľný objem dát	Jednorazový poplatok za aktiváciu
XS	30 dní	Zóna 1	35 MB	2€
M			100 MB	5€
XL			500 MB	15€
XS Plus		Zóna 1 a 2	20 MB	4€
M Plus			100 MB	10€
XL Plus			500 MB	30€

Zóna :EÚ, Island, Nórsko, Lichtenštajnsko, Švajčiarsko, USA

Americké panenské ostrovy, Azorské ostrovy, Belgicko, Bulharsko, Cyprus, Česko, Dánsko, Désirade, Estónsko, Fínsko, Francúzsko, Francúzska Guyana, Gibraltár, Grécko, Guadeloupe, Havajské ostrovy, Holandsko, Chorvátsko, Island, Írsko, Kanárske ostrovy, Litva, Lichtenštajnsko, Lotyšsko, Luxembursko, Madeira, Maďarsko, Malta, Marie Galante, Martinik, Nemecko, Nórsko, Poľsko, Portoriko, Portugalsko, Rakúsko, Reunion, Rumunsko, Slovinsko, Sv. Martin, Sv. Bartolomej, Španielsko, Švajčiarsko, Švédsko, Taliansko, Veľká Británia, USA

Zóna 2: Albánsko, Afganistan, Antigua, Aruba, Austrália, Azerbajdžan, Barbados, Bielorusko, Brazília, Dominika, Galapágy, Grenada, Grenadiny, Haiti, Kajmanské ostrovy, Kanada, Kolumbia, Ekvádor, Egypt, Salvador, Guatemala, Honduras, Hongkong, Čile, Čína, India, Indonézia, Izrael, Jamajka, Japonsko, Kazachstan, Keňa, Kuvajt, Kirgizsko, Macedónsko, Macao, Malajzia, Mexiko, Moldavsko, Nový Zéland, Čierna hora, Panama, Peru, Filipíny, Katar, Ruská federácia, Saudská Arábia, Samoa, Srbsko, Singapur, Sv. Lucia, Sv. Krištof, Sv. Vincent, Juhoafrická republika, Južná Kórea, Srí Lanka, Taiwan, Tadžikistan, Thajsko, Turecko, Turks a Caicos, Ukrajina, Spojené arabské emiráty, Veľkonočný ostrov

Poznámka:

Ceny sú uvedené v € s DPH. Pre všetky balíčky služby Internet v zahraničí platí pre voľné dáta v rámci balíčkov tarifikačný interval 10 kB a počíta sa ako suma prijatých a odoslaných dát. Služba Internet v zahraničí zahŕňa dátové prenosy cez APN WAP, internet, internet plus a nevzťahuje sa na dátové prenosy cez APN blackberry.net. Službu Internet v zahraničí možno aktivovať len vo vzťahu k SIM karte s aktivovaným mesačným hlasovým programom služieb. Služba Internet v zahraničí nie je kombinovateľná s akoukoľvek inou dátovou roamingovou službou.

K deaktivácii balíčka služby Internet v zahraničí dôjde uplynutím maximálnej doby jeho platnosti alebo vyčerpaním celého objemu voľných dát podľa toho, ktorá z týchto skutočností nastane skôr.

4. Medzinárodné hovory

Medzinárodné hovory

Číslo tar. pásma	Tarifné pásmo	Nepretržite	
		€ bez DPH	€ s DPH
1	Česká republika	0,0597	0,0716
2	Európa	0,0598	0,0718
3	Vybrané krajiny I	0,4332	0,5198
4	Vybrané krajiny II	0,9009	1,0811
5	Zvyšok sveta	2,9543	3,5452
6	Mobilné siete	0,0637	0,0764
Satelitné siete	Aero, Emsat, Inmarsat A, B, B HSD, M, M4, Mini-M, Thuraya	4,7143	5,6572

Ceny sú uvedené v € za 1 minútu, účtuje sa každá začatá minúta hovoru.

Česká republika (pevná sieť)

Európa: Albánsko, Andorra, Belgicko, Bielorusko, Bosna a Hercegovina, Bulharsko, Cyprus, Čierna Hora, Dánsko, Estónsko, Fínsko, Francúzsko, Grécko, Holandsko, Chorvátsko, Írsko, Lichtenštajnsko, Luxembursko, Maďarsko, Malta, Monako, Nemecko, Nórsko, Poľsko, Portugalsko, Rakúsko, Rumunsko, San Maríno, Slovinsko, Srbsko, Španielsko, Švajčiarsko, Švédsko, Taliansko, Vatikán, Veľká Británia

Vybrané krajiny I: Volania do pevných a mobilných sietí v krajinách: Austrália, Hongkong, Island, Izrael, Japonsko, Kanada, Litva, Lotyšsko, Macedónsko, Maroko, Moldavsko, Nový Zéland, Rusko, Tunisko, Turecko, Ukrajina, USA

Vybrané krajiny II: Alžírsko, Americká Samoa, Angola, Anguilla, Antigua a Barbuda, Argentína, Arménsko, Aruba, Azerbajdžan, Bahamy, Bahrajn, Bangladéš, Barbados, Belize, Benin, Bermudy, Bután, Bolívia, Botswana, Brazília, Brunej, Burkina Faso, Burundi, Čad, Čile, Čína, Dem. rep. Kongo, Dominika, Dominikánska rep., Džibuti, Egypt, Ekvádor, Faerské ostrovy, Filipíny, Francúzska Guyana, Gabon, Gambia, Ghana, Gibraltár, Grenada, Gruzínsko, Guadeloupe, Guam, Guatemala, Guinea, Haiti, Havajské ostrovy, Holandské Antily, Honduras, India, Indonézia, Irán, Jamajka, Jemen, Jordánsko, Juhoafrická rep., Kajmanské ostrovy, Kamerun, Kapverdy, Katar, Kazachstan, Keňa, Kirgizsko, Kolumbia, Kongo, Kórea, Kostarika, Kuba, Kuvajt, Lesotho, Libanon, Libéria, Líbya, Macao, Madagaskar, Malajzia, Malawi, Maledívy, Mali, Mariány, Martinik, Maurícius, Mexiko, Montserrat, Mozambik, Niger, Nigéria, Nikaragua, Nová Kaledónia, Pakistan, Palau, Panama, Panenské ostrovy americké, Panenské ostrovy britské, Paraguaj, Peru, Pobrežie Slonoviny, Portoriko, Réunion, Rovníková Guinea, Rwanda, Salvádor, Saudská Arábia, Senegal, Seychely, Sierra Leone, Singapur, Somálsko, Spojené arabské emiráty, Stredoafriická rep., Sudán, Surinam, Sv. Krištof a Nevis, Sv. Lucia, Sv. Peter a Michal, Sv. Vincent a Grenadíny, Svazijsko, Sýria, Tanzánia, Thajsko, Taiwan, Togo, Trinidad a Tobago, ostrovy Turks , Uganda, Uruguaj, Uzbekistan, Venezuela, Vietnam, Zambia, Zimbabve

Zvyšok sveta: Afganistan, Eritrea, Etiópia, Falklandy-Malvíny, Grónsko, Guinea-Bissau, Guyana rep., Irak, Kambodža, Kiribati, KĽDR, Laos, Mauretánia, Mongolsko, Namíbia, Nepál, Omán, Polynézia franc., Srí Lanka, Tadžikistan, Turkménsko, Západná Samoa

Mobilné siete: Volania do sietí mobilných operátorov v krajinách: Belgicko, Bosna a Hercegovina, Bulharsko, Cyprus, Čierna Hora, Česká republika, Dánsko, Fínsko, Francúzsko, Holandsko, Chorvátsko, Írsko, Luxembursko, Maďarsko, Nemecko, Nórsko, Poľsko, Portugalsko, Rakúsko, Rumunsko, Slovinsko, Srbsko, Španielsko, Švajčiarsko, Švédsko, Taliansko, Veľká Británia

Satelitné siete: IRIDIUM 1, 2, INMARSAT MINI-M, Thuraya, INMARSAT B, M, EMSAT, INMARSAT A, Aero

5. Mobilný internet

Slovak Telekom spustil v roku 2013 ako prvý slovenský operátor komerčnú prevádzku najmodernejšej mobilnej 4G siete (LTE). Po dosiahnutí míľnikov pri minulých technológiách (80% pokrytie populácie FLASH-OFDM, Viac ako 80% pokrytie populácie 3G a inštalácia HSPA+ na všetky 3G vysielacie) pokračujeme ako technologický líder v budovaní siete štvrtej generácie.

Naša 4G/LTE sieť funguje v pásme 1800 MHz a ponúka maximálne **teoretické rýchlosti na úrovni 73 Mbp/s pre download a 23 Mbps pre upload**. 4G/LTE sieť funguje paralelne s ostatnými sieťami; zákazník môže na svojom zariadení s podporou LTE využívať aj existujúce siete staršej generácie (2G/3G).

VLASTNOSŤ	ÚŽITOK	DÔKAZ
<p>Rýchlosť: Pripojenie na internet rýchlosťou sťahovania dát až 73 Mbp/s s 4G (LTE), 42 Mb/s s 3G (technológia HSPA+), v závislosti od použitého koncového zariadenia a kvality pokrytia v mieste pripojenia.</p>	<p>Pohodlné používanie internetu bez zbytočného čakania. Možnosť používať notebooku a tabletu s pripojením na internet na pracovné ako aj záujmové činnosti: napr. e-mail cez MS Outlook, browsovanie a na hranie sieťových hier.</p>	<p>Vyskúšajte si rýchlosť pripojenia priamo v našej predajni.</p>
<p>Internet v mobile: Zákazník služby mobilný internet má možnosť aktivovať si bezplatný prístup do internetu na ďalšej SIM karte. Prenesené dáta sa odčítavajú zo spoločného predplatného objemu dát</p>	<p>Prístup na internet kedykoľvek a kdekoľvek z ďalšieho mobilného telefónu bez ďalších poplatkov.</p>	<p>Ak máte mobilný internet, ušetríte na mesačnom poplatku za dátovú službu na Vašej SIM karte s hlasovým programom služieb. Namiesto dvoch mesačných paušálov za dátové služby platíte iba jeden – Mobilný internet so zdieľaním dát</p>

Okamžitá aktivácia: Aktivácia prostredníctvom Vášho reprezentanta.	Na rozdiel od pevného internetu, kde čakáte niekoľko dní na technikov, mobilný internet môžete využívať okamžite.	Službu Vám zaktivujeme už počas stretnutia s reprezentantom.
Mobilita: Pokrytie Viac ako 80% obyvateľstva prostredníctvom vysokorychlostnej technológie HSPA, pri technológií 4G Viac ako 20% a 99% obyvateľstva prostredníctvom minimálne jednej z ďalších technológií.	Viete sa pripojiť kedykoľvek a kdekoľvek na území SR v rámci pokrytia. Nie ste viazaní na jedno miesto ako v prípade pevnej linky.	Mapa pokrytia na www.telekom.sk/pokrytie . Skontrolujte si pomocou webu, či je pokrytie dostupné vo Vašej lokalite.
Žiadne časové obmedzenie, žiadna silná a slabá prevádzka.	Môžete byť pripojení 24 h. denne a nezaplatíte ani o korunu navyše.	Rozdiel oproti používaniu vytáčaného pripojenia alebo niektorých DSL služieb, kde zákazník platí za čas pripojenia.
Neobmedzený objem dát a nízky tarifikačný interval – len 1 KB.	Ak prekročíte svoj voľný objem dát, nebudú Vám účtované žiadne dáta navyše, len Vaša rýchlosť bude spomalená na 64 kb/s.	1 KB tarifikačný interval má pre Vás podobnú výhodu ako sekundová tarifikácia.
Koncové zariadenia K službe mobilný internet máte k dispozícii širokú škálu koncových zariadení.	K službe môžete využiť tablety, modemy, dátové karty a routre pracujúce s technológiami HSDPA, UMTS, EDGE, GPRS a 4G.	Ak potrebujete pohodlnú mobilitu, PC karta je pre Vás ideálne riešenie. Ak Vám ide o kvalitné stabilné pripojenie doma, vhodné je použiť modem alebo router s dátovou kartou.

- **Neobmedzený mobilný internet 1, Neobmedzený mobilný internet 2 a Neobmedzený mobilný internet 3**

Programy Neobmedzený mobilný internet 1/2/3 poskytujú zákazníkovi **dátovo neobmedzený prístup** na internet. T.j. zákazník nemá v rámci mesačného poplatku definovaný obmedzený voľný objem dát, po minútí ktorého by sa mu ďalšie prenesené dáta naúčtovali do faktúry, ale môže surfovať neobmedzene, bez obáv zo zvýšenej faktúry.

Surfujete štandardnou rýchlosťou prislúchajúcou pripojeniu v sieťach 2G/3G, prípadne 4G (podľa pokrytia). Pre náročnejších zákazníkov prinášame možnosť hocikedy v rámci zúčtovacieho obdobia jednoducho si navýšiť objem dát pre surfovanie maximálnou rýchlosťou o 2GB (aj Viac krát v danom zúčtovacom období), prípadne si k ďalšiemu zúčtovaciemu obdobiu zvýšiť mesačný program. Technológia 4G Internet resp. 4G / LTE mobilná dátová sieť je automaticky zahrnutá v programoch MT Profesional Plus.

Vašej spoločnosti ponúkame:

Mobilný internet	Neobmedzený mobilný internet 1		Neobmedzený mobilný internet 2		Neobmedzený mobilný internet 3	
	€ bez DPH	€ s DPH	€ bez DPH	€ s DPH	€ bez DPH	€ s DPH
Aktivačný poplatok	0,03	0,04	0,03	0,04	0,03	0,04
Mesačný poplatok	3,00	3,60	7,00	8,40	10,00	12,00
Voľný objem dát plnou rýchlosťou	2 GB		5 GB		10 GB	
Dokúpenie balíka dát 2 GB	5,83	6,99	5,83	6,99	5,83	6,99
	tarifikačný interval pri dátových prenosoch v národnej sieti - 1 kB		tarifikačný interval pri dátových prenosoch v národnej sieti - 1 kB		tarifikačný interval pri dátových prenosoch v národnej sieti - 1 kB	
Maximálna prenosová rýchlosť z internetu	7,2 Mb/s 3G		21,8 Mb/s 3G		42 Mb/s 3G	
Maximálna prenosová rýchlosť do internetu	512 kb / s		512 kb / s		5,8 Mb/s 3G	

Po prenesení predplateného balíka dát sa rýchlosť zníži na 64 kb/s.*Cena doplnkovej služby 4G je uvedená v platných cenníkoch.

Mobilný internet	Mobilný internet 20 000	
	€ bez DPH	€ s DPH
	20,58	24,70

Tarifikačný interval v rámci objemu dát zahrnutého v mesačnom paušálnom poplatku je 1kB, t.j. pri ukončení jednotlivého pripojenia k službe Mobilný internet je prenesený objem dát zaokrúhľovaný vždy na celé kB nahor. Zákazník má možnosť zdieľania objemu dát plnou rýchlosťou v rámci programov Neobmedzený mobilný internet 1,2 a 3 s hlasovou SIM kartou s programom MT Profesional Plus.

Verejná dynamická IP adresa / aktivácia na 1 SIM*	Cena	
	€ bez DPH	€ s DPH
	3,29	3,95

* verejnú dynamickú IP adresu je možné aktivovať aj na OFDM zariadeniach bez SIM karty

Využívanie služby mobilný internet je podmienené dodržiavaním Zásad korektného využívania služieb (Fair User Policy), stanovených spoločnosťou Slovak Telekom, a.s. v záujme dosiahnutia rovnakej kvality a dostupnosti služby mobilný internet pre všetkých Účastníkov spočívajúcich v umožnení využívania peer-to-peer sietí každý deň len v čase od 0.00 hod. do 05.00 hod.

Peer-to-peer sieť je typ dátovej prevádzky na internete realizovanej v rámci skupiny užívateľov prostredníctvom na to určených aplikácií ako sú napríklad: Blubster, eDonkey, IMesh, KazaaLite, LimeWire, Morpheus a iné, za účelom priameho prístupu účastníka na pevný disk iného účastníka zo skupiny a automatického a dlhodobého sťahovania veľkého objemu dát.

Máte možnosť aktivovať si službu mobilný internet v rôznych variantoch, v závislosti od potreby:

- samostatná dátová SIM karta

6. Smart Bill

Je online aplikácia, dostupná prostredníctvom internetového prehliadača na adrese <https://biznis.telekom.sk>. Služba umožňuje analyzovať a vyhodnocovať mobilnú telekomunikačnú prevádzku a detailnú spotrebu zákazníkov za mobilné služby, pričom zohľadňuje aj individuálne dohodnuté ceny / podmienky v zmysle konkrétnych Rámcových zmlúv u daného zákazníka.

Výhody

Možnosť poskytovania "zamestnaneckých benefitov" resp. nasadenie "limitov spotreby":

- Možnosť využívania zamestnaneckých zariadení aj na súkromné účely, za firemných podmienok, pričom súkromnú prevádzku si uhradza zamestnanec sám.
- Aktivácia nových SIM kariet pre svojich blízkych, za firemných podmienok, ale hradí si ich zamestnanec sám.
- Možnosť zaviesť limity pre používateľov alebo pre oddelenia a pritom mať všetky služby pod kontrolou.

Zefektívnenie interných procesov a zníženie administratívnej náročnosti:

- Rozrátavanie firemného benefitu, komunikácia, notifikácie a schvaľovanie úprav „na pozadí“.
- Zjednodušíte si každomesačné vyhodnocovanie faktúr a reporting.

Prehľad v mobilných službách:

- Udržíte si prehľad a poriadok v mobilných službách.
- Služba Smart bill je súčasťou ceny mesačného poplatku

7. Poistenie mobilných telefónov, tabletov a modemov

Každý zákazník Telekomu môže získať poistenie pri kúpe nového zariadenia k mesačnému programu služieb už od 0,99 € mesačne.

- krytie škody na zariadení až do výšky 1000 €
- poistenie platné na celom svete
- poistenie v prípade poškodenia
- poistenie v prípade zničenia
- výhodný mesačný poplatok
- poistenie je dostupné pre zariadenia zo štandardnej ponuky, viazané k mesačnému programu

Hodnota zariadenia	Mesačne poistné iba
do 100 €	0,99 €
od 101 € do 250 €	1,49 €
od 251 € do 600 €	2,99€
Od 601€ do 1000€	4,99€

Na platbu/splátku poistného sa neuplatňuje DPH

8. Ostatné benefity

Zostať so Slovak Telekomom sa skutočne opláti

Ceníme si Váš záujem o pokračovanie v našej spolupráci, a preto by sme Vám radi ponúkli možnosť výhodného nákupu **neakciových** koncových zariadení.

Ako exkluzívny benefit od spoločnosti Slovak Telekom ponúkame Vašej spoločnosti **Slovenská správa ciest** sumu **15.000 € s DPH** na nákup **neakciových** koncových zariadení pri podpise predĺženia Rámcovej zmluvy.

9. Zhrnutie výhod ponúkaného riešenia

- Na základe skutočností, uvedených v tejto ponuke, by sme radi zhrnuli všetky výhody nami navrhovaného riešenia.
- Výhodnejšie tarify na komunikáciu v rámci Vašej spoločnosti
- Výhodnejšie tarify pre komunikáciu do mobilnej siete Telekom, národných pevných sietí SK, Orange SK, O2 SK pri sekundovej tarifíkácii
- Neobmedzené volania v rámci VPS, mobilnej a pevnej siete Telekom a národných pevných sietí SK
- Výhodnejšie zľavy na volania v rámci firemnej VPS do mobilnej siete Telekom, do sprístupnených pevných sietí a národných VoIP sietí a do siete Orange a O2
- Výhodné ceny pri odosielaní SMS na účastnícke čísla mobilnej siete Telekom
- Výhodné ceny pri odosielaní SMS do siete Orange, O2
- Zľava na mesačné poplatky za poskytovanie dátovej služby Neobmedzený mobilný internet 1, Neobmedzený mobilný internet 2 a Neobmedzený mobilný internet 3
- Cena za vyskladnenie SIM karty je 0,04 € bez DPH / 0,03 € s DPH



**DODATOK č.2/2017
K RÁMCOVEJ ZMLUVE O SPOLUPRÁCI
(ďalej len „Dodatok“)**

uzatvorený medzi:

PODNIKOM:

Obchodné meno, sídlo / adresa:	Slovak Telekom, a.s., Bajkalská 28, 817 62 Bratislava				
Zastúpený:	Ing. Ján Adamec, Riaditeľ predaja strategickým zákazníkom, splnomocnenec na základe Podpisového poriadku spoločnosti Slovak Telekom, a.s.				
Zapísaný:	v Obchodnom registri vedenom pri Okresnom súde Bratislava I, oddiel Sa, vložka číslo 2081/B				
IČO:	35 763 469	DIČ:	2020273893	IČ pre DPH:	SK2020273893
Bankové spojenie:	Tatra Banka, a.s.			Číslo účtu:	2628740740/1100
BIC	TATRSKBX			IBAN	SK28 1100 0000 0026 2874 0740

(ďalej len „Podnik“)

a

ÚČASTNÍKOM:

Obchodné meno, sídlo / adresa:	Slovenská správa ciest, Miletičova 19, 826 19 Bratislava				
Štatutárny orgán:	Ing. Roman Žembera, Generálny riaditeľ				
Právna forma:	Rozpočtová organizácia zriadená Ministerstva dopravy pôšt a telekomunikácií SR zriaďovacou listinou č. 5854/M-95 zo 7.12.1995 v úplnom znení č. 316/M-2005 zo dňa 14.februára 2005, zmenená MDPT SR č. 100 zo dňa 11.mája 2006 a rozhodnutím 86 z 22. mája 2008, zmenenú rozhodnutím MDVRR SR č. 162 zo dňa 24. októbra 2014 a naposledy zmenenú rozhodnutím MDVRR SR č. 24/2016 zo dňa 22 marca 2016.				
IČO:	00 003 328	DIČ:	2021067785	IČ pre DPH:	SK2021067785
Bankové spojenie:	Štátna pokladnica			Číslo účtu:	SK44 8180 0000 0070 0013 5433

(ďalej len „Účastník“)

(ďalej spoločne označovaní aj ako „zmluvné strany“)

**Článok I.
ÚVODNÉ USTANOVENIA**

1. Spoločnosť T-Mobile Slovensko, a.s. so sídlom Vajnorská 100/A, 831 03 Bratislava, IČO 35 705 019 ako právny predchodca Podniku a Účastník uzatvorili dňa 05.03.2010 Rámcovú zmluvu o spolupráci č. T0502/2010 v znení dodatku č. 1/2014 (ďalej len „Zmluva“).

**Článok II.
PREDMET DODATKU**

1. Zmluvné strany sa v súlade so Zmluvou dohodli na jej nasledujúcich zmenách:
 - a) Čl. IV. bod 1 sa mení a znie nasledovne:
 1. Táto Zmluva sa uzatvára na dobu určitú, a to do 01.03.2019.
 - b) Pôvodná Príloha č. 1 k Zmluve "Obchodné podmienky" sa v celom rozsahu nahrádza novou Prílohou č. 1 k Zmluve "Obchodné podmienky", ktorej znenie je obsahom Prílohy č. 1 tohto Dodatku. Pôvodná Príloha č. 1 k Zmluve „Obchodné podmienky“ sa poslednýkrát uplatní pri vyúčtovaní ceny Služieb za mesiac marec 2017.



Článok III.
ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

1. Ostatné ustanovenia Zmluvy, ktoré nie sú týmto Dodatkom dotknuté, ostávajú v celosti platné a nezmenené.
2. Tento Dodatok je vyhotovený v štyroch (4) originálnych vyhotoveniach, z ktorých po podpísaní každá zmluvná strana obdrží dve (2) vyhotovenia.
3. Tento Dodatok bude tvoriť neoddeliteľnú súčasť Zmluvy a nadobúda platnosť dňom jeho podpísania oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán a účinnosť 1.3.2017 dňom nasledujúcim po dni doručenia písomného potvrdenia o zverejnení tohto Dodatku Účastníkom v zmysle § 5a ods. 7 zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov Podniku, ktorý týmto zároveň požaduje takéto písomné potvrdenie o zverejnení tohto Dodatku.

V mene Podniku

V Bratislave dňa 28.2.2017

.....
Slovak Telekom, a.s.
Ing. Ján Adamec
Riaditeľ predaja strategickým zákazníkom

V mene Účastníka

V Bratislave dňa 28.2.2017

.....
Slovenská správa ciest
Ing. Roman Žembera
Generálny riaditeľ